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З метою надання повної та об’єктивної інформації щодо подій в Україні, загроз національній безпеці, 

зокрема у військовій, політичній, економічній, енергетичній, гуманітарній сферах; обговорення 

можливостей надання допомоги Україні у зазначених напрямках з боку іноземних партнерів; 

розробка плану спільних дій для припинення військової агресії з боку Російської Федерації, 

посилення української армії шляхом надання зброї, військової техніки, медичної допомоги, 

народними депутатами - членами депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських 

зв’язків з Сполученим Королівством Великої Британії та Північної Ірландії, було проведено ряд 

зустрічей з представниками влади інших країн, державних та недержавних міжнародних організацій 

та взято участь у наступних заходах: 

 
Reform Club. “The Politics and Economics of 

securing a stable and prosperous Ukraine” 

 12 – 13 лютого 2015  року співголова 

депутатської групи Верховної Ради України з 

міжпарламентських зв’язків з Сполученим 

Королівством Великої Британії та Північної 

Ірландії Світлана Заліщук на запрошення Iman 

Foundation брала участь в роботі Reform Club з 

виступом на тему “The Politics and Economics of 

securing a stable and prosperous Ukraine” у 

Великобританії  (м.Лондон) 

 

 

 

 

 

 

19 лютого 2015 року відбулася зустріч членів 

Комітету у закордонних справах -  членів 

депутатської групи з міжпарламентських зв’язків з 

Сполученим Королівством Великої Британії та 

Північної Ірландії з делегацією британських 

парламентарів. З британського боку були 

присутніми Джон Віттінгдейл, Лорд Девіс 

Стамфордській, Девід Морріс, Мартін Даффі. З 

українського – Іванна Климпуш-Цинцадзе, Борис 

Тарасюк, Світлана Заліщук та Володимир Ар’єв. 

Головні теми: ситуація довкола врегулювання 

конфлікту на Донбасі, зокрема щодо виконання 

Мінських угод; позиція британських  депутатів 

щодо збереження санкцій проти російської 

делегації в ПАРЄ; питання довгострокової стратегії 

з боку міжнародної спільноти для зупинення 

російської агресії, яка спрямована не лише проти 

України, але європейської ідеї як такої. 



Фотовиставка українських 

репортерів і волонтерів із зони 

АТО “Donbas: War and Peace” 

 
 
 
 
 
 
 

Співголовою депутатської групи з 

міжпарламентських зв’язків з 

Великобританією Олексієм Рябчиним разом з 

колегами-парламентарями була представлена 

фотовиставка українських репортерів і 

волонтерів із зони АТО «Donbas: War and 

Peace», яка відбулась 5 березня 2015 року в 

стінах Британського Парламенту. 

Організаторами цього заходу стали Global 

Friends of Ukraine. Британських парламентарів 

познайомили з реаліями життя і боротьби на 

сході України.  

Представлена колекція фотографій розповіла 

присутнім про незворотні наслідки військової 

агресії на сході України, про зламані долі тисяч 

людей. Проведений благодійний аукціон в 

«Українському домі» в Лондоні дозволив 

зібрати значні грошові кошти, які будуть 

спрямовані в реабілітаційний центр при 

Ірпінському військовому госпіталі. 

 
3 квітня 2015 року зустріч народних депутатів 

України членів депутатської групи Верховної 

Ради України з міжпарламентських зв’язків з 

Сполученим Королівством Великої Британії та 

Північної  

 
 
 
 
 
 

 
Ірландії з британським парламентарем, членом 

Британського  українського товариства Лордом 

Річардом Рісбі. З українського боку 



були присутніми співголови депутатської групи ВРУ з міжпарламентських зв’язків з Великобританією Світлана 

Заліщук та Олексій Рябчин, також депутати Наталія Качер-Бучковська і Юрій Левченко. Обговорювалися теми: 

ситуація на Сході України, проблеми та успіхи просування реформ в політиці і економіці України, пріоритети  

реформування економіки і деолігархізації системи державного управління. Результатом зустрічі стало визнання 

Лордом Рісбі, того,  що  Британія з усією серйозністю визнає глобальну небезпеку для Європи з боку російського 

агресора, і тому Велика Британія є основним союзником України в ЄС, і підтримує Україну.  

 

 

В травні 2015 задля ефективної роботи групи дружби на парламентському рівні налагоджено зв'язок з Тимчасово 

повіреним у справах України у Великій Британії Кизимою І.Ю. У результаті досягнуто домовленість щодо 

надання на постійній основі інформації про головні події в рамках політичного, економічного, культурного 

діалогу між Україною та Великою Британією. 

 

 

5 червня 2015 року відбулася зустріч народних депутатів України членів депутатської групи Верховної Ради 

України з міжпарламентських зв’язків зі Сполученим Королівством Великої Британії та Північної Ірландії з 

Надзвичайним і Повноважним Послом Великобританії в Україні Саймоном Смітом. Депутати обговорили 

результати парламентських виборів у Великобританії, можливості посилення співпраці на державному рівні та 

надання допомоги Україні у питаннях національної безпеки, військовій, політичній, економічній та гуманітарній 

сферах.  Посол Саймон Сміт детально поінформував депутатів про результати виборів та їхній вплив на 

розстановку сил у Європейському Союзі, а також запевнив учасників щодо підтримки Великобританією 

українських європейських прагнень. Українські депутати заручилися підтримкою посольства в розвитку 

контактів з британськими депутатами. 

 
    



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В зв’язку зі змінами керівництва і складу 

багатопартійної парламентської групи у 

зв’язках з Україною, які відбулися після 

парламентських виборів 2015 року у 

Великобританії та з метою налагодження 

взаємозв'язків, від народних депутатів України 

членів депутатської групи Верховної Ради 

України з міжпарламентських зв’язків зі 

Сполученим Королівством Великої Британії та 

Північної Ірландії було направлено вітального 

листа новообраному Голові групи серу 

Джеральду Говарту. 

22-26 червня 2015 року Член групи з 

міжпарламентських зв’язків з Сполученим 

Королівством Великої Британії та Північної 

Ірландії та Голова Комітету з питань науки і 

освіти Лілія Гриневич взяла участь у 

«Програмі розвитку лідерства у вищій школі 

України». Метою візиту української делегації 

до Великої Британії, який відбувся 22 - 26 

червня 2015 року у рамках програми, було 

ознайомлення українських освітян із роботою, 

успіхами та викликами провідних інституцій, 

що представляють сектор вищої освіти 

Британії з акцентом на особливості механізмів 

фінансування, управління та забезпечення 

якості вищої освіти.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Зустріч з ініціаторами прибуття української 

освітньої делегації до Лондона, директором 

Фундації лідерства у вищій освіті (Leadership 

Foundation UK) Алісон Джонс та директором 

«Програми розвитку лідерства у вищій школі» 

Девідом Хокером, стала початком 

п’ятиденного візиту. 

 

 



«Нам  надзвичайно важливо вивчати досвід британських колег 

щодо успішних практик, викликів та помилок на шляху 

реформування системи вищої освіти Великої Британії – країни, 

яка орієнтується на економіку знань (knowledge economy)», – 

наголосила у своєму cлові до присутніх на зустрічі Лілія 

Гриневич. Також Голова Комітету поінформувала присутніх 

про те, яку роль відіграє розвиток та перетворення механізмів 

фінансування, управління та забезпечення якості вищої освіти 

в українській освітній реформі.   
 



Українська делегація відвідала Раду з 

фінансування вищої освіти Англії (HEFCE), яка 

фінансує та регулює діяльність університетів і 

коледжів, Агенцію із забезпечення якості вищої 

освіти  (QAA) – незалежний орган, який 

займається моніторингом та консультуванням зі 

стандартів і якості вищої освіти у Великій 

Британії, Департамент освіти –  департамент 

уряду Великої Британії, роботу якого 

підтримують 9 агенцій, та Інститут освіти (IOE) 

UCL . Під час зустрічі з директором IOE, Крісом 

Хазбендзом, Лілія Гриневич висловила особливу 

вдячність за високий рівень підготовки 

студентів, 

 
 
 
 

23 червня 2015 року народний депутат - член 

групи дружби з Британією Сергій Лещенко в 

рамках туру презентації дослідження 

Європейської ради міжнародних відносин «What 

does Ukraine think?», перебуваючи у Великій 

Британії, виступив у Лондонській школі 

економіки, а також провів низку зустрічей - в 

Міністерстві закордонних справ Великої 

Британії; з Високим комісаром Канади в 

Сполученому Королівстві Гордоном Кембеллом; 

з представниками лобістських, аналітичних та 

бізнес-об'єднань, обговоривши з ним процес 

створення інституційних заходів боротьби з 

корупцією в Україні. 

 

оскільки, за словами Голови Комітету, випускники 

Інституту, які повернулися в Україну після 

навчання в UCL, вже долучилися до справи 

реформи освіти та роботи освітніх громадських 

організацій. 

Окрім того, члени делегації мали чудову нагоду 

відвідати Департамент бізнесу, інновацій та 

навичок (BIS), поспілкуватися з керівниками 

закладів вищої освіти та випускниками програми 

топ-менеджменту LF. 

 

Організатором візиту була Британська Рада – 

міжнародна організація Сполученого Королівства із 

культурних відносин та освіти.   

 



“Головною метою депутатів в рамках групи дружби упродовж 

численних зустрічей та робочих нарад з представниками влади 

інших країн, державних та недержавних міжнародних 

організацій, моніторингових місій, дипломатичних інституцій є 

надання повної та об’єктивної інформації щодо подій в Україні, 

загроз національній безпеці, зокрема у військовій, політичній, 

економічній, енергетичній, гуманітарній сферах; обговорення 

можливостей надання допомоги Україні у зазначених напрямках 

з боку іноземних партнерів; розробка плану спільних дій для 

припинення військової агресії з боку Російської Федерації, 

повернення Автономної Республіки Крим до складу України, 

посилення української армії шляхом надання зброї, військової 

техніки, медичної допомоги і т.д.” – Сергій Лещенко 



8-9 вересня 2015 року на запрошення голови 

Британської групи Міжпарламентського Союзу 

українські депутати Світлана Заліщук, Наталія 

Кацер-Бучковська, Олексій Рябчин, Олексій 

Скрипник відвідали Лондон з робочим візитом.  

 

Українські парламентарі члени Депутатську 

групи Верховної Ради України з 

міжпарламентських зв’язків з Великою 

Британією, провели зустрічі із представниками 

офісу прем’єр-міністра та міністерства оборони, 

з міністром у справах Європи Форін Офісу 

Девідом Лідінгтоном, а також з британськими 

парламентарями, зокрема Багатопартійною 

групою у справах України та її керівником 

Джеральдом Говардом.  Також у Посольстві 

України відбулася зустріч українських 

парламентарів з представниками української 

громади Великої Британії. 

Українська делегація приїхала до Лондона, щоб 

обговорити шляхи поглиблення двостороннього 

міжпарламентського співробітництва, зокрема у 

контексті спільної протидії російській агресії. 

Серед ключових тем двосторонніх зустрічей – 

стан виконання Мінських домовленостей та 

впровадження конституційної реформи в 

Україні.  

 

Коментуючи результати виконання Україною 

своєї частини Мінських домовленостей та 

шляхів врегулювання ситуації на сході України 

у інтерв’ю ВВС 

 

◦Співголова Депутатської групи з 

міжпарламентських зв’язків з Великою Британією 

Світлана Заліщук наголосила на важливості чітких 

сигналів від Заходу про перспективи членства 

України у НАТО та ЄС  

 

http://uk.mfa.gov.ua/en/press-center/video/160-

svitlana-zalishchuk-ukrainian-mp-at-bbc-newshour 

 
Під час  бесід було визначено позицію британських 

депутатів щодо збереження санкцій проти Росії та 

питання довгострокової стратегії з боку 

міжнародної спільноти для зупинення російської 

агресії, яка спрямована не лише проти України, але 

європейської ідеї як такої.  Українські парламентарі 

висловили  вдячність за внесок Британії у процес 

підготовки українських військових, які протистоять 

російської агресії на Донбасі і закликали посилити 

програми співпраці в цьому напрямку.  

 

У ході бесіди обговорювалися найактуальніші 

питання реформування в політиці і економіці 

України, деолігархізації системи державного 

управління, було приділено увагу процесу 

створення інституційних заходів боротьби з 

корупцією в Україні.  

  

Даний візит сприятиме зміцненню відносин дружби 

та взаєморозуміння між нашими Парламентами та 

народами наших країн. 
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 Під час візиту було проведено зустрічі:  

◦з представниками офісу прем’єр-міністра; 

◦з міністром закордонних справ Філіпом 

Хаммондом; 

◦з міністром у справах Європи Девідом 

Лідінгтоном; 

◦доктором Джуліаном Льюїсом та членами 

Комітету оборони;  

◦з державним секретарем з питань культури, ЗМІ 

і спорту Джоном Віттінгдейлом  

◦з британськими парламентарями - членами 

міжпартійної групи у справах України під 

керівництвом Джеральда Говарта;  

◦з членами Підкомітету ЄС із зовнішніх зв'язків 

Лордом Річардом Рісбі, Лордом Трісманом, 

баронесою Армстронг, баронесою Сьюті; 

◦у Посольстві України з представниками 

української громади Великої Британії.  

 

Основними темами зустрічей були: 

 

◦впровадження в Україні реформ енергетики та 

енергоефективності; 

◦стимулювання залучення інвестицій в 

українську економіку; 

◦шляхи поглиблення двостороннього 

міжпарламентського співробітництва у контексті 

спільної протидії російській агресії та допомоги 

у реформуванні України; 

 

◦стан виконання Мінських домовленостей - 

британські депутати озвучили свою позицію щодо 

збереження санкцій проти Росії та свої погляди на 

довгострокову стратегію з боку міжнародної 

спільноти для зупинення російської агресії;   

◦впровадження конституційної реформи в Україні; 

◦питання реформування в політиці і економіці 

України; 

◦деолігархізація системи державного управління;  

◦створення інституційних заходів боротьби з 

корупцією в Україні. 

 

“Під час даного візиту мною, як 

народним депутатом України та 

заступником співголови групи з 

міжпарламентських зв’язків з 

Сполученим Королівством 

Великої Британії та Північної 

Ірландії, було дане інтерв’ю 

виданню The Wall Street Journal 

з коментарями щодо 

реформування ринку 

української енергетики та 

впровадження економічних 

реформ.” 

– Наталія Кацер-Бучковська  

 



 
 

21-25 жовтня 2015 року Перший заступник 

Голови Верховної Ради України, Співголова 

міжпарламентської ради Україна-НАТО, 

Заступник Голови Виконавчого комітету 

Національної парламентської групи в 

Міжпарламентському Союзі та давній прихильник 

дружніх відносин між Україною та Об‘єднаним 

Королівством Андрій Парубій провів робочий   

візит до Великобританії.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
В ході візиту Андрій Парубій, зокрема, зустрівся з 

лордом Робертсоном, колишнім генсеком НАТО 

(на фото), давнім і щирим другом України. Серед 

інших зустрічей - лідер опозиції в парламенті Кріс 

Браянт, секретар міжпартійної групи по зв'язках з 

Україною, лейборист Стівен Паунд та представник 

Шотландської національної партії, молодий 

депутат Стівен Ґетінз 

 
 

 Під час згаданих зустрічей британські колеги 

запевнили пана Парубія у підтримці продовження 

санкцій проти режиму Владіміра Путіна. 

 

Андрій Парубій також зустрівся з представниками 

української діаспори у Великобританії та обговорив 

з її представниками ряд політичних питань, що 

стосувалися як міжнародних відносин так і реалій 

України після Революції Гідності. 

 

 

19-22 листопада 2015 року члени Групи Дружби 

народні депутати Олексій Рябчин, Наталія Кацер-

Бучковська та Ольга Бєлкова а також Заступник 

Міністра Екології та Природних Ресурсів України 

Світлана Коломієць провели робочий візит до 

Лондона на запрошення британської сторони.  

  

В ході візиту члени української делегації, зокрема, 

зустрілись з міністром культури, ЗМІ та спорту 

Великобританії Джоном Віттінгдейлом та головою 

Групи Дружби з Україною Сером Джеральдом 

Говартом.  

  

Олексій Рябчин виступав з привітальним словом на 

10-річному ювілеї Ukrainian-British City Club у 

приміщенні Британського Парламенту. Олексій 

Рябчин, зокрема наголосив на очікуванні 

українцями приходу британських інвесторів,  

 
 
 



 
 
 
 
повідомив про стабільну підтримку покращення 

інвестиційного клімату України в стінах Верховної 

Ради та вкотре розвіяв міфи щодо начебто 

українських вимог військової підтримки 

Великобританії в українсько-російській війні.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
В ході візиту, Олексій Рябчин також зустрівся з 

представниками Міністерства енергетики і зміни 

клімату Великобританії, Міністерства 

підприємницької діяльності, інновацій та ремесел 

Великобританії та британських компаній, включно 

з Shell, JKX та ін., з колегами по енергетичному 

комітету. Під час згаданих зустрічей вивчалися 

особливості регулювання енергетики 

Великобританії.  

 
 

 
 
 
 

 

На усіх зустрічах за час візиту члени української 

делегації просили своїх британських колег не 

втрачати інтерес до проблем України, не зважаючи 

на появу нових міжнародних викликів, важливих 

для британського суспільства та отримали у 

відповідь обіцянку, що Україна не стане розмінною 

монетою у ході переговорів з РФ щодо вирішення 

Сирійської кризи та що українське питання не стане 

для британської влади менш важливим.  

 

Натомість нашим делегатам передали очікування 

британців побачити інтенсивний процес 

реформування в Україні.  

  

В результаті візиту, Олексій Рябчин, серед іншого, 

відзначив відданість українській темі міністра 

Віттінгдейла, котрий знайшов час для змістовного 

обговорення найважливіших для України питань, 

висловив захоплення реконструкції будівель 

британських міністерств, які тепер можуть служити 

прикладами відкритості, інклюзивності та 

транспарентності для українських  міністерств та 

державних установ.  

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
В ході візиту відбулася також і зустріч з 

українськими працівниками лондонського офісу 

ЄБРР.  

 

Під час зустрічі обговорювались проблеми 

економічного розвитку, швидкість реформ та 

перспективи підвищення енергетичної 

ефективності в Україні. 

 
 

 
 

16 грудня 2015 року Співголова групи з 

міжпарламентських зв’язків з Сполученим 

Королівством Великої Британії та Північної Ірландії 

Світлана Заліщук та віце-спікер Андрій Парубій 

зустрілись з новопризначеною Послом України в 

Великобританії пані Наталею Галібаренко, яка до 

моменту призначення була першим заступником 

міністра закордонних справ України. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Світлана Заліщук нагадала, що два роки, на жаль, 

посольство чекало на очільника та відзначила, що 

Великобританію Україна традиційно сприймає як 

державу, яка послідовно підтримує наші інтереси.  

 
 
 
 
 



 
 
В той же час, Світлана Заліщук зазначила, що 

динамічний розвиток міжнародних відносин 

ставить перед Послом Галібаренко нові виклики та 

завдання.  

 

Разом з віце-спікером Андрієм Парубієм, Світлана 

Заліщук побажала пані Наталії Галібаренко 

успішної та плідної роботи в Лондоні. 

 
 
 
  
 
 

 
 
18 грудня 2015 року у приміщенні Комітету у 

закордонних справах Верховної Ради України 

відбулася зустріч членів групи з міжпарламентських 

зв’язків з Сполученим Королівством Великої 

Британії та Північної Ірландії Світлани Заліщук та 

Альони Шкрум а також члена Виконавчого 

комітету Національної парламентської групи в 

Міжпарламентському Союзі Олександра Черненка з 

представником Палати Лордів Британського 

Парламенту Лордом Твіду Джеремі Пурвісом.  

 

Під час зустрічі народні депутати України на 

прохання свого британського колеги поділились 

досвідом України у питанні децентралізації та 

розподілом влади та механізмів контролю між 

центральними органами та органами місцевого 

самоврядування усіх рівнів. Обговорювались також 

політичні реалії в Україні. Лорд Пурвіс, зокрема 

розповів про ініціативу децентралізації в Британії та 

зазначив, що досвід у цьому питанні України для 

британців цікавий та важливий.  

 
 
 
 
 



        Лютий, 2016р. 


